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      Районна державна адміністрація проаналізувавши питання про стан 

реалізації на території району Закону України «Про охорону культурної 

спадщини» та враховуючи рішення спільного засідання   колегії   районної 

державної адміністрації та зборів адміністративно-господарського активу 

району від 28 листопада 2012 року відзначає, що в районі проводиться 

відповідна робота в даному напрямку.  

        У Богодухівському районі під охороною держави перебуває                     

139 пам’яток, із них 70 - історії, 277 - археології, 3 - монументального 

мистецтва. Найбільш поширеними пам’ятками археології в нашому районі є 

кургани, поселення скіфської та черняхівської культур. На території сіл 

Хрущова Микитівка та Полкова Микитівка знаходяться два городища 

Національного значення раннього залізного віку, скіфської культури.                          

       Відділом культури і туризму районної державної адміністрації зі 

спеціалістами Харківського обласного науково-методичного центру охорони 

культурної спадщини у 2008 році проведено інвентаризацію пам’ятників 

археології, під час якої виявлено та підтверджено розміщення на території 

району 277  пам’ятки. На всі пам’ятки археології району виготовлено  

паспорти і акти технічного стану. У даний час проводиться робота щодо 

укладання охоронних договорів. 

      На сьогодні одним із головних питань  для державних органів охорони 

культурної спадщини та відповідних територіальних підрозділів органів 

виконавчої влади залишається зміна категорії земель, на яких знаходяться 

пам’ятки   археології   із земель   сільськогосподарського   призначення на 

землі  
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історико-культурного призначення, виведення таких земель з господарського 

користування, припинення розорювання та руйнування курганних насипів, 

поселень, паспортизація, облік пам’яток археології, встановлення 

інформаційних табличок тощо. На вирішення цієї проблеми необхідна 

фінансова підтримка для внесення змін до державних актів на землю. 

      У  районі також на обліку перебуває  42 братські могили загиблих воїнів у 

роки Великої Вітчизняної війни, 3 одиноких поховання, 20 пам’ятних знаків 

при братських могилах, 7 пам’ятних знаків, що знаходяться окремо,   

пам’ятник мистецтва  воїнам-односельцям у с. Заброди та Меморіал Слави у                       

м. Богодухові. Всі пам’ятки зареєстровані та мають охоронні номери. На всі 

пам’ятки оформлені охоронні договори та паспорти. 

       У Богодухові діє районний краєзнавчий музей, головне завдання якого - 

комплектування, збереження, вивчення і використання  пам’яток    

матеріальної  і духовної    культури   району. Музей постійно проводить 

дослідницьку роботу та   охоплює найважливіші     аспекти історії та 

культури рідного краю. 

       Також проводиться  робота зі збереження нематеріальної культурної 

спадщини. Так,  при клубних закладах району діє три фольклорних  

колективи,   найстаріший із них  колектив «Родина», який було створено при 

Кручанському сільському будинку культури у 1950 році. Репертуар 

колективу «Берегиня» Корбино - Іванівського сільського клубу суто 

слобожанський – народні пісні, самобутні народні твори, що виконують лише 

у Корбиних Іванах, духовні пісні. Фольклорному колективу «Шарівчанка» 

Шарівського сільського будинку культури вже тридцять років і у 2011 року 

колектив виборов   звання «Народний аматорський колектив». 

       Сектор культури районної державної адміністрації уповноважений 

проводити роботу щодо спостереження за станом зберігання та використання 

пам’яток, їхніх територій і зон охорони, охоронюваних археологічних 

територій, історичних ареалів населених місць згідно з Законом України 

«Про охорону культурної спадщини». Діяльність сектора націлена на 

контроль за будівельними та земляними роботами поблизу пам’яток та 

об’єктів культурної спадщини. У разі виявлення означених дій сектор 

інформує про це орган охорони культурної спадщини-Департамент культури 

і туризму Харківської обласної державної адміністрації, засоби масової 

інформації, широку громадськість, ветеранську організацію, правоохоронні 

органи.  

      Суттєвою проблемою, що заважає ефективній роботі у сфері охорони 

культурної спадщини у районі, є відсутність кваліфікованих спеціалістів з 

охорони культурної спадщини.  
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      З метою належного забезпечення охорони об’єктів культурної спадщини, 

на виконання вимог Закону України «Про охорону культурної спадщини» та 

враховуючи рішення спільного засідання колегії  районної державної 

адміністрації та зборів адміністративно-господарського активу району від          

28 листопада  2012 року:  

       1. Заступнику голови районної державної адміністрації Сизоненко О.В. 

разом із завідувачем сектора культури районної державної адміністрації      

(Волошко А.М.): 

       1) проводити постійний  моніторинг стану збереження та використання 

пам’яток історії; 

       2) посилити контроль за дотриманням законодавства у сфері  охорони 

культурної спадщини при відведенні земель; 

       3) посилити контроль за оформленням охоронної документації на об’єкти  

культурної спадщини. 

        2. Управлінню Держкомзему у Богодухівському районі (Торяник Н.В.) 

провести роботу щодо встановлення власників земельних ділянок, на яких 

знаходяться пам’ятки археології. 

          3. Рекомендувати виконавчим комітетам місцевих рад району: 

        1) забезпечити належну охорону об'єктів культурної спадщини; 

        2) утримувати прилеглу територію до об’єктів культури у належному  

стані;  

        3) при формуванні місцевих бюджетів передбачати видатки на 

проведення  ремонтних робіт. 

        4. Сектору культури районної державної адміністрації  (Волошко А.М.)  

інформувати голову районної державної адміністрації про проведену роботу 

до 01 листопада 2013 року. 

        5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 

голови районної державної адміністрації  Сизоненко О.В. 

 

Голова районної  

державної адміністрації                                                                 В.М. БЄЛИЙ 

 

 

 

 

 

 


